

ТАНЦУЮТ ГОСТИ

В Новосибирском театре оперы и балета успешно начались гастролы артистов Большого театра Союза ССР.

Сегодня в спектакле «Лебединое озеро» в ролях Одетты-Одиллии и Зигфрида выступят солисты балета Большого театра Римма Корельская и Борис Хохлов.

Р. Корельская и Б. Хохлов принадлежат к числу ведущих артистов советского балета. Они исполняют центральные роли в «Лебедином озере», «Раймонде», «Лауренсии», «Коньке-горбунке». Р. Корельская танцует в театре около пятнадцати лет, Б. Хохлов — более десяти. Зрители многих стран — Англии, Франции, Бельгии, Австралии, Новой Зеландии, Японии — горячо аплодировали им. Р. Корельская и Б. Хохлов — лауреаты трех международных конкурсов, проходивших в Берлине, Праге, Москве.

Коллектив нашего театра с нетерпением ждет выступления гостей.

М. БУХБИНДЕР,
народный артист РСФСР.

“ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК”

Новосибирск

6 ИЮН 1961